
В Хабаровском крае благодаря наблюдательности следователя по горячим следам раскрыто убийство

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы поселка Высокогорный по статье 105 УК РФ (убийство)

В правоохранительные органы обратилась жительница поселка и сообщила о том, что вечером домой вернулся раненый муж. Якобы его избили неизвестные возле подъезда. От полученных травм мужчина скончался до приезда скорой. Проверяя эту информацию, следователь внимательно осмотрел квартиру, в которой проживала семья. Он обнаружил в одной из комнат кирпич, со следами крови, а на кухне нож так же со следами крови. Женщина созналась в убийстве супруга. Мотивом для совершения преступления послужили постоянные оскорбления и побои, которые наносил ей муж. Во время очередной ссоры она не выдержала, и сначала нанесла обидчику несколько ударов ножом, а затем ударила кирпичом по голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

Расследование уголовного дела продолжается. Следователи выясняют все обстоятельства совершенного преступления. Уже установлено, что мужчина регулярно издевался над своей супругой, это подтвердили многочисленные соседи

04 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613169>